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Экономическая ситуация 
в России: общая оценка 
Опрос «ФОМнибус» 23–24 июля. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

На Ваш взгляд, экономическая ситуация в России сейчас хорошая, удовлетворительная или плохая? 

данные в % от всех опрошенных

24 июля 2016

частично было в 25_2016

Экономическая ситуация в России: общая 
оценка

На Ваш взгляд, экономическая ситуация в России сейчас хорошая, 
удовлетворительная или плохая? 
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По Вашему мнению, в последнее время экономическая ситуация в стране меняется или 
не меняется? И если меняется, то как – улучшается или ухудшается?

данные в % от всех опрошенных

Считают, что экономическая ситуация в России сейчас…

данные в % от групп

или не меняется? И если меняется, то как – улучшается или ухудшается?
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или не меняется? И если меняется, то как – улучшается или ухудшается?
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Из-за того что экономическая ситуация в стране ухудшается, у Вас, Ваших знакомых, близких 
в последнее время возникали или не возникали проблемы, трудности? (Вопрос задавался 
тем, кто считает, что экономическая ситуация в последнее время ухудшается, – отвечали 
42% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

вопрос был в 21_2016

Из-за того, что экономическая ситуация в стр

(Вопрос задавался тем, кто считает, что экономическая ситуация в последнее время ухудшается, - 
отвечали 42% респондентов.)
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Какие  проблемы и трудности из-за ухудшения экономической ситуации в стране возникали у Вас (Ва-
ших знакомых, близких)? (Открытый вопрос. Задавался тем, у кого лично или у их знакомых, близких 
возникали трудности из-за того, что экономическая ситуация в стране ухудшается, – отвечали 36% рес
пондентов.)

данные в % от всех опрошенных, 
приведены наиболее показательные высказывания

Низкий уровень жизни, 
маленькие зарплаты и пенсии, 
снижение зарплат

«Тяжелее стало жить»; «сокращение заработной платы»; «пенсия маленькая, 
и живем впроголодь»; «доходы уменьшаются»; «нехватка денег»; «уровень 
жизни падает»; «меньше можем позволить себе»; «увеличивается количество 
людей, живущих за чертой бедности».

23

Потеря работы, безработица, 
проблемы с трудоустройством

«Меньше стало работы»; «уволили с работы»; «безработица, сокращения»; 
«плохо с работой»; «сокращение рабочих мест». 8

Рост цен, тарифов «Цены растут, расходы увеличились»; «повышение цен»; «высокие цены 
на продукты, бензин, на все»; «цены растут на воду»; «коммуналка повышает-
ся»; «квартплата растет»; «все подорожало, кошмар».

7

Проблемы, каждую из которых назвали менее 5% опрошенных

Трудности в работе фирмы, предприятия

Проблемы с выплатой кредита

Невыплаты, задержка выплат зарплаты

Жилищная проблема

6

Затрудняюсь ответить, нет ответа 1


